

Portaria 01/2023
Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado
Secretaria Municipal de Saúde

Retifica-se a publicação realizada no Diário Oficial do Município, no dia 09 de dezembro de 2022. Edição 249/2022, devido erro de digitação.

ONDE SE LÊ:

Edital 01 de 09 de Dezembro de 2022.

LEIA-SE:

Edital 019 de 09 de Dezembro de 2022.

Retifica-se a publicação realizada no Diário Oficial do Município, no dia 06 de janeiro de 2023. Edição 003/2023, devido erro de digitação.

ONDE SE LÊ:

Edital 02 de 06 de janeiro de 2023.

LEIA-SE:

Edital 03 de 06 de Dezembro de 2022.

Retifica-se a publicação realizada no Diário Oficial do Município, no dia 30 de janeiro de 2023. Edição 019/2023, devido erro de digitação.

ONDE SE LÊ:

Edital 03 de 27 de janeiro de 2023.

LEIA-SE:

Edital 04 de 27 de janeiro de 2023.

Retifica-se a publicação realizada no Diário Oficial do Município, no dia 30 de janeiro de 2023. Edição 019/2023, devido erro de digitação.

ONDE SE LÊ:

Edital 04/2022.

LEIA-SE:

Edital 05/2023.

**Publicado no Diário
Oficial Eletrônico
Nº036/2023 - Data: de 28
de fevereiro de 2023.**

Fazenda Rio Grande, 28 de fevereiro de 2023.

Atenciosamente



Documento assinado digitalmente
VANESSA CARRICO LEMES
Data: 28/02/2023 12:02:47-0300
Verifique em <https://verificador.iti.br>